概率统计

一、填空题
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[image: image1.wmf]5

.

0

)

(

,

5

.

0

)

(

,

8

.

0

)

(

=

=

-

=

B

P

B

A

P

A

P

, 则
[image: image2.wmf]=

+

)

(

B

A

P

________.
2. 若
[image: image3.wmf]n

X

X

X

,

,

,

2

1

L

相互独立, 且
[image: image4.wmf])

,

(

~

2

i

i

i

N

X

s

m

, 则
[image: image5.wmf]å

=

=

n

i

i

X

n

X

1

1

服从于______分布, 其分布的参数为____________.
3. 设
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5. 设随机变量
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6. 设
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8. 若总体
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9. 设
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二、选择题

1.对任意两个事件
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2. 设
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两两不相关, 则
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(B) 若
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(C) 若
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(D) 若
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4. 设随机变量
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6. 设随机变量
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7. 若事件
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9. 设总体
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10. 在假设检验中, 下列说法错误的是(
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三、一架长机和两架僚机一同飞往某地进行轰炸, 要到达目的地上空非有无线电导航不可, 而只有长机有此设备. 一旦到达目的地上空, 各机将独立进行轰炸, 每机炸毁目标的概率为0.3. 在到达目的地上空之前, 必须 经过敌方高射炮阵地上空, 此时任一飞机被击落的概率为0.2 , 求目标被炸毁的概率.

四、设有三个事件
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五、设二维随机变量
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(1) 求常数  
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六、设随机变量
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七、设随机变量
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(1) 求常数
[image: image149.wmf]a




(2) 求分布函数
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(3) 求
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八、设随机变量
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(1) 求
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九、设打靶时弹着点
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十一、设随机变量
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十二、电信公司将
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十四、设总体
[image: image194.wmf])

,

1

(

~

p

B

X

, 
[image: image195.wmf]n

X

X

X

,

,

,

2

1

L

是从中抽取的样本容量为
[image: image196.wmf]n

的一个样本. 求

(1) 样本(
[image: image197.wmf]n

X

X

X

,

,

,

2

1

L

)的联合分布

(2) 样本均值
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(3) 样本方差
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十五、从一正态总体中抽取容量为9的样本, 假定有5%的样本均值与总体均值之差的绝对值在6以上, 求总体的标准差.

十六、设总体
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服从于均匀分布, 其分布密度为
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, 试求
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的矩估计量
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, 并验证其无偏性与一致性.

十七、设
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, 即
[image: image208.wmf]X

服从于对数正态分布, 求
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的极大似然估计.

十八、某工厂随机抽取20个部件测量其长度, 算得长度的平均值
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厘米, 均方差
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. 假设部件的长度服从于正态分布, 问是否可以认为长度的均值显著不等于10
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十九、设
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是从总体
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中抽取的样本, 在显著水平
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下相应于
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, 求犯第一类错误的概率.
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